

## 1. Rozważmy iloczyn

$$x \cdot (x + 2) \cdot (x + 4) \cdot (x + 6).$$

Niech  $t$  będzie średnią arytmetyczną wszystkich czterech czynników tego iloczynu. Wyraż przez  $t$  iloczyn dwóch środkowych czynników oraz iloczyn dwóch skrajnych czynników. Zauważ, że średnia arytmetyczna obu tych iloczynów wynosi  $p = t^2 - 5$ .

## 2. Wykaż, że

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = p^2 - 16.$$

3. Znajdź  $p$ ,  $t$  oraz  $x$ , jeśli

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = 384.$$

## 4. Rozwiąż równanie

$$x(x + 1)(x + 2)(x + 3) = 120.$$

## 1. Rozważmy iloczyn

$$x \cdot (x + 2) \cdot (x + 4) \cdot (x + 6).$$

Niech  $t$  będzie średnią arytmetyczną wszystkich czterech czynników tego iloczynu. Wyraż przez  $t$  iloczyn dwóch środkowych czynników oraz iloczyn dwóch skrajnych czynników. Zauważ, że średnia arytmetyczna obu tych iloczynów wynosi  $p = t^2 - 5$ .

## 2. Wykaż, że

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = p^2 - 16.$$

3. Znajdź  $p$ ,  $t$  oraz  $x$ , jeśli

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = 384.$$

## 4. Rozwiąż równanie

$$x(x + 1)(x + 2)(x + 3) = 120.$$

## 1. Rozważmy iloczyn

$$x \cdot (x + 2) \cdot (x + 4) \cdot (x + 6).$$

Niech  $t$  będzie średnią arytmetyczną wszystkich czterech czynników tego iloczynu. Wyraż przez  $t$  iloczyn dwóch środkowych czynników oraz iloczyn dwóch skrajnych czynników. Zauważ, że średnia arytmetyczna obu tych iloczynów wynosi  $p = t^2 - 5$ .

## 2. Wykaż, że

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = p^2 - 16.$$

3. Znajdź  $p$ ,  $t$  oraz  $x$ , jeśli

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = 384.$$

## 4. Rozwiąż równanie

$$x(x + 1)(x + 2)(x + 3) = 120.$$

## 1. Rozważmy iloczyn

$$x \cdot (x + 2) \cdot (x + 4) \cdot (x + 6).$$

Niech  $t$  będzie średnią arytmetyczną wszystkich czterech czynników tego iloczynu. Wyraż przez  $t$  iloczyn dwóch środkowych czynników oraz iloczyn dwóch skrajnych czynników. Zauważ, że średnia arytmetyczna obu tych iloczynów wynosi  $p = t^2 - 5$ .

## 2. Wykaż, że

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = p^2 - 16.$$

3. Znajdź  $p$ ,  $t$  oraz  $x$ , jeśli

$$x(x + 2)(x + 4)(x + 6) = 384.$$

## 4. Rozwiąż równanie

$$x(x + 1)(x + 2)(x + 3) = 120.$$